2020 Project YES Event Support Summary

Events Attendance Demographics
Month Completed *UTS Canx Projected Actual M (6-12) F (6-12) M (13-17) F (13-17)

Jan 6 0 2 215 173 59 64 26 24
Feb 5 0 5 315 212 74 74 32 32
Mar 3 0 11 60 51 20 24 5 2
Apr 0 0 9 0 0 0 0 0 0
May 0 0 6 0 0 0 0] 0 0]
Jun 0 0 9 0 0 0 0 0 0
Jul 0 0 8 0 0 0 0] 0 1]
Aug 0 0 16 0 0 0 0] 0 0]
Sep 0 0 3 0 0 0 0 0 0
Oct 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Nov 0 0 3 0 0 0 0 0 0
Dec 0 0 4 0 0 0 0 0 0
Dec - Virtual 1 0 0 15 11 3 3 3 2

15 0 76 605 447 156 165 66 60

Percentage of Total Events *Show Rate Percentage of Total Annual Attendance

16% 0% 84% 74% 35% 36% 15% 14%

*Unable to Support

Reserve Component Cumulative Youth ' Strongly

Feedback | Disagree Disgree Top 2 Box
| enjoyed participating in YES activities 54.27% 31.74% 13.31% = 68.00% 0.00% 86.01%
| had the opportunity to practice leadership
skills 43.00% 36.51% 18.43% | 1.37% 68.00% 79.51%
The activities helped me explore and discuss
issues related to deployment 42.66% 30.72% 16.04% = 7.85% 2.73% 73.38%
with my family; at school; and/or in my
community 48.12% 32.76% 1297.00% 4.70% 1.71% 80.88%
The activities helped me explore and discuss :
values (e.g. honesty, integrity, compassion, 44.37% 35.84% 1433.00% 0.00% 2.39% 80.21%
There was enough time to discuss issues 49.15% 27.30% 1468.00% 0.00% 3.75% 76.45%
The YES staff did a good job facilitating :
activities and discussions 77.13% 17.75% 512.00% 0.00% 0.00% 94.88%
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